
PŘÍLOHA 

k zápisu z 19. zasedání ZO Čelechovice na Hané 

Informace o činnosti ZO – informace starostky o činnosti orgánu obce 

Dovolte mi, abych stručně přednesla Informace o činností ZO za období od 25. 9. 2025, kdy 

byla předložena Informace o činnosti na 17. zasedání.  

Zastupitelé se mezitím sešli na pracovní schůzce, kde byly detailně projednány body dnešního 

zasedání a další záležitosti chodu obce. Pečlivě jsme se věnovali také návrhu rozpočtu na 

příští rok.  

Řada informací bude také uveřejněna v obecním zpravodaji, jehož druhé letošní vydání 

připravujeme, proto bude informace stručnější.  

Rekonstrukce zdravotního střediska je dokončena, v úterý 2. prosince proběhla kolaudace. 

Zubní lékař postupně vybavuje zubní ordinaci ve 2. nadzemním podlaží a připravuje se na 

zahájení provozu začátkem nadcházejícího roku. Zastupitelé rozhodli zakoupit moderní 

automatizovaný externí defibrilátor (AED) pro širokou veřejnost, který je umístěn na 

zdravotním středisku a již proběhlo zaškolení.  

Ještě nás čeká předložení vyúčtování dotace poskytnuté Olomouckým krajem na rekonstrukci 

ve výši 700 000 Kč.  

Byl vypsán záměr na pronájem zbývajících nebytových prostor a toto bude projednáno 

v samostatném bodě zasedání.  

Tuto velkou letošní investiční akci můžeme tedy považovat za úspěšně dokončenou.  

 

Bohužel totéž nelze konstatovat o naší druhé rozsáhlé akcí, kterou je rekonstrukce průtahu 

Studencem. Na základě schváleného uzavřeného dodatku by měla být stavba dokončena do 

konce března 2026.  

O podrobnější informace o postupu prací a o stavu, do jakého bude stavba provedena před 

vánočními svátky a před zimní přestávkou byli požádáni zástupci zhotovitelské firmy PORR.  

 

Sdělili následující:  

,,Co se týká prací na objektech SSOK, tedy na komunikaci:  

5.12.2025 provedena recyklace penetračního makadamu od konce úseku (tedy od krajské 

silnice II/449) po křižovatku u hasičské zbrojnice. Poté asi 4 dny zrání.  

9.12.2025 by měla být provedena pokládka podkladní asfaltové hutněné vrstvy, tzv. AHV,  

a to od konce úseku (krajské komunikace) po křižovatku u hasičské zbrojnice. 

10.12.2025 by měla být provedena pokládka obrusné vrstvy AHV ve stejném úseku, jak bylo 

zmíněno, tedy od krajské silnice po hasičskou zbrojnici. 

9.-10.12.2025 je v plánu recyklace penetračního makadamu od křižovatky u zbrojnice po 

začátek úseku (buňkoviště). Opět budou následovat 4 dny zrání.  

Od 12.12.2025 (případně 15.12.2025 dle zrání podkladu) bude provedena pokládka podkladní 

vrstvy AHV i v tomto úseku. A následující den pokládka obrusné vrstvy AHV stejného úseku.  

 

Co se týká stavebních objektů obce:  

do zimní přestávky budou zajištěny mimo samotnou hlavní komunikaci: přístupy od obrub ke 

vstupům do RD, bude provedeno dosypání, překrytí inženýrských sítí.  

Na místních komunikacích budou dle klimatických podmínek provedeny asfaltové hutněné 

vrstvy, nebo minimálně doplněno do štěrkodrti, tak aby byl zajištěn průjezd. 

Dále budou doskládány a zasypány rámové propustky, zde bude nutné ještě v jednom úseku 



udělat přeložku plynovodní přípojky, to proběhne 11.12.2025.  

Veškeré případné výkopy budou buď dosypány, nebo zajištěny zábranou.  

Pro místní občany bude v období zimní přestávky umožněn průjezd obcí a zastavení před 

domem na hlavní komunikaci, včetně přejetí místními komunikacemi.“ 

Konstatuji, že firma přislíbila, že se vynasnaží upravit náročné podmínky pro občany 

Studence tak, aby měli kde parkovat po dobu zimní přestávky. Upozorňuji však na to, že stále 

bude platit úplná uzavírka, a to až do 12. 4. 2026.  

Znovu bych chtěla poděkovat všem občanům Studence za jejich trpělivost, vstřícnost, 

pochopení i sousedskou výpomoc.  

Na příští rok připravujeme další velkou investiční akci, a tou je výstavba cyklostezky 

z Čelechovic na Hané, konkrétně od ulice Za Ruskou až do místní části Kaple. Na stavbu již 

máme vydané stavební povolení. Cílem je vybudování stezky pro cyklisty s povoleným 

vstupem chodců. Máme podaný projektový záměr na zařazení do strategie Integrované 

územní investice Olomoucké aglomerace. V případě, že by se nám podařilo získat dotaci, byla 

by stavba zahájena již v příštím roce. 

Tolik ve stručnosti informace o činnosti.  

 

 

 

 

Zpracovala: Bc. Jarmila Stawaritschová  


